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1. Yrto Ha3bIBaeTCs HEPAaBEHCTBOM?

2. HazoBuTe CBOMCTBA YHCIIOBBIX HEPABEHCTB

w

[Ipu pemieHnn Kakux 3aJaHU MPUMEHSIIOTCS CBOMCTBA YUCIOBBIX
HEPABEHCTB?

Yro sBiIsETCA pELICHUEM HEPABEHCTBA?
[IpuBeauTe NpuMep HEPABEHCTBA, HE UMEIOILIETO PEUICHUS
UYTo sABIIIETCS pELIEHUEM CUCTEMBI HEPABEHCTB?

[IpuBenute npuMep CUCTEMBI HEPABEHCTB, HE UMEIOLIEH PEILICHUS.
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AJTOpUTM pelIeHus] KBaPATHBIX HEPABEHCTB.

9. Meton mapabom ams penieHus KBaApaTHBIX HEPaBEHCTB.
10.MeTo1 MHTEPBAJIOB VISl PEIICHUS KBAJPATHBIX HEPABEHCTB.

11. I'paduk kBaipaTUIHON (DYHKIIHH.

12.CBoiicTBa KBagpaTUIHON (HYHKITUH.

13. Yto Takoe och CHMMETpUU TTapaboIbI?

14.T'paduku pynkmuit: y = kx, y =kx + b, y=k/x, y=x3, y=vx, y=[x|.

IIpakTnueckas padora Nel.

1. Pemmure HepaBeHCTBO X + 7> 6 — 3X.

Otger: .
2. Pemnre HepaBeHCTBO 7X—2>8(x—1),

1) x=-6 2) x<6 3) X>= 4) x<3

3.Pewmte HepaBeHctBo  2(X—3)<4x+2.
1) x=-4 2) x<4 3) X>4 4) x<-4
4. Pemmte HEpaBEHCTBO 3(X +1) <2x—3. B orBere ykaxuTe HanOOJIbIIEE L0

pelieHue.
1) 0 2) -6 3) 6 4) -5

2
5. Pemute HepaBeHcTBO X~ 43X <0.



1) (-3,0) 2) (=3 +o) 3) (- =3)u(0; +) 4) (0;+)
IIpakTuyeckasi paGora Ne2.

1. Pemmmre HepaBEHCTBO x? —64<0.

1) (-88) 2) (-:8) 3) [-80] 4) (0:8)
2. Pemnre HepaBeHCTBO 8X — x2>0
1) (0:8) 2) (~0:8) 3 (~*i0)U(8 +0) 4) (0+e)

3. Ha pucynke uzobpaxkeH rpaduk QyHKIUA Y = X2 — 4x. Ucnonesiys rpaduk,

y

pelImnTe HEPABEHCTBO x2—4x>0.
1) [0; 4] 2) (— o0; O)U(4; +oo)
3) (0; 4) 4) (-0 0]u[4; + )

4. Ha pucynke nzo0paxkeH rpaguk QyHKuu Yy =— X2 — 2X.

Ucnionb3ys rpaduk, penmte HEPaBEHCTBO — x2 —2x>0.
y

2) (-0 —2]U[0; +)
4 [-20]

5. Pemte HepaBeHcTBO X2 < 25. B oTBeTe yKakuTe HauOOJbIIEE LETIOE PEIICHHUE.
1) -4 2) 4 3) -5 4) 5
IIpakTuyeckasi pabora Ne3.

1. Jlana ¢yHKms y = -x2 - 4x + 5. Beraucnure 3Ha4e€Hns 9T0H GyHKIUH TIpU x=-2
U x=-6. 3anuimTe cymMmMy MOJIyYUBIIUXCS 3HAUECHUH.

2. Jlana Gpynkums y = x> + 2x + 3. Beruncnure 3HaueHus 9TOH QYHKIMU P X=-3
¥ x=]. 3anummre CyMMy MOJYYUBIIUXCS 3HAYEHUH.

3. Hns dyukiuu y=-1,5x - 5 HallAUTE 3HaYCHUE X, IPU KOTOPOM 3HAUYCHHE y=1.
BapuanTer oTBeTOB:  a).-1,5; 0). -4; B). -2; r). 2,5.




4, TloctpouTth QPyHKIMIO Y= 2X- D.

5. [Toctpouts pyHKIHIO Y = -2Xx + 3.
6. Ykaxxute KOOpAMHATHI TOUKH MepeceueHus rpaukoB GyHKIMA

y=15x-2n y=4-05x

BoinoHuTh:

1. KourpoabHasi pa6ora no teme "HepaBencrna''.
2. KourpoJsbHas pa6ora no teme "®yukuuu'.
Pabota BINOIHIETCS OUHO.



